

世乒赛检验国乒诸将成色

东京奥运会阵容还不够清晰

世界乒乓球团体锦标赛6日在瑞典东部小城哈尔姆斯泰德结束，中国男女队再度双双站上最高领奖台，分别实现9连冠和4连冠的同时，各自第21次捧起斯韦思林杯和考比伦杯。

作为里约奥运会后国际乒坛的第二项重大赛事，这届比赛对未来的东京奥运会有哪些昭示？

一届检验国乒成色的比赛

对于中国乒乓球队，这届世乒赛是一届检验成色的比赛。除了“劳模”樊振东外，本届比赛中国队的许多人

也都经历了“第一次”：第一次率队参赛的男队教练刘国正和第一次率队参赛的女队教练李隼，应该说都通过比赛证明了自己的能力。

本次比赛验证了丁宁的领军人才成色。

在2010年初登世乒赛团体赛舞台，在决赛遭遇重大挫折后，丁宁还是第一次在团体赛中，经历半决赛输球后，决赛顶着队友输球的巨大压力上场的局面。从她半决赛失分后不找借口，主动查找原因，到决赛为中国队大比分扳平的表现，无疑验证了其女乒领军人的成色。而与丁宁同样能够扛得住压力的，还有初次担当世乒赛团体赛主力的朱雨玲。

半决赛战中国香港，如果不是朱雨玲在第二盘力挽狂澜，中国队还真令人揪心。决赛她戏耍日本队一号石川佳纯的场景，充分显示了她的放松和从容，体现了她身上大将的潜质。

东京奥运主要对手“现形”

此次世乒赛决赛中登场的6位中国男女选手，无疑在通往东京奥运会的竞争中已经占据了先机。其他队员并非绝对没有机会，只是需要在随后的两年中取得更大的成绩，有更令人信服的表现。

在东京奥运会前，国乒队员出彩的机会还有很多，比如今年的亚运会，比如亚锦赛，比如世界杯，再比如年终的巡回赛总决赛。当然，其中分量最重的是布达佩斯世乒赛单项赛和2020年的韩国釜山世乒赛团体赛。应该说，对于目前国乒队的四号人物，男队的林高远，女队的陈梦，机会还有。当年北京奥运会前，老将王楠最后冲刺，在竞争中击败李晓霞如愿以偿。里约奥运会前，李晓霞是在更年轻的朱雨玲和陈梦顶不上来的情况下，最终前往里约。

虽然中国队的东京奥运阵容还不

够清晰，但中国队东京奥运会的主要对手却已经能够在这届比赛上看得足够清楚：女队方面，日本的上升势头咄咄逼人，中国香港的年轻小将也跃跃欲试，未来两年，她们还会向中国女队发起挑战，在2020年东京奥运会上成为中国队的主要对手。

男乒方面，年轻的日本队输给了同样年轻的韩国队，而韩国半决赛又死磕德国，因此当德国队杀到中国队面前时，已是强弩之末。加上决赛德国队排出险阵，让中国男队直接横扫他们夺冠。如果从正常实力看，韩国、日本包括德国对中国队的威胁还是相当大的。

(小新)

NBA西部半决赛战报

(比赛时间：北京时间5月7日)

勇士 118:92 鹈鹕

(勇士总比分3:1领先)

火箭 100:87 爵士

(火箭总比分3:1领先)

北部湾男子篮球邀请赛收兵 海口男篮获季军

本报讯 (记者王黎刚)“玉东新区·中鼎杯”

2018年北部湾男子篮球邀请赛近日在广西玉林结束，首次参赛的海口队获得季军。玉林中鼎队问鼎冠军，玉林大平山智慧小镇队获亚军。

共有北部湾地区的8支球队代表各自城市参赛。在季军争夺战中，海口队遇到了老对手、2017年北部湾城市运动会篮球赛冠军湛江队，海口队则是那次比赛的亚军。在比赛中，海口队打得非常沉稳，比分领先时没有放松。其中，李青翔发挥出色，一人独得40分。最终，海口队以109:75战胜了湛江队，取得了季军。

海口市篮球协会主席万长松赛后说：“湛江队和海口队彼此比较了解，谁获胜都不意外。本场比赛海口队准备得更加充分，球员们斗志旺盛，充分发挥出了团队配合的优势。”

海口举办航模比赛

省内外100多名航模爱好者参加

本报海口5月7日讯 (记者王黎刚)由海口市文体局主办的“爱海口·动起来”2018全民健身运动推广季航模比赛昨天在海口市世纪公园举行，100多名省内外航模爱好者参加。

比赛为期两天，5日进行的是FMS巡回赛海南站的比赛。比赛不仅吸引了海南众多航空模型爱好者以及众多航模协会参与，还吸引了东莞、广州、肇庆、湛江等省外航模爱好者参加。6日比赛为团队接力赛，分为航空模型、个人赛、二对二空战等。

航空模型是一种有尺寸和重量限制的遥控航空器。航空模型运动是以放飞、操纵自制的航空模型进行竞赛和创纪录飞行的一项航空运动。航空模型表演，将航空模型的科技性、观赏性、竞技性、娱乐性融于一体。

亚冠今晚上演中国德比

恒大最强阵容出战权健

北京时间5月8日晚，亚冠1/8决赛首回合较量将上演一场中国德比，天津权健坐镇主场迎战广州恒大。权健本赛季亚冠保持主场全胜，此番面对最强阵容来袭的恒大，能否拿到先手优势？

这场亚冠1/8决赛的较量，是双方39天之内的第2次交手。本赛季中超第4轮的比赛，权健主场0:1不敌恒大，不过权健中超、足协杯的主场放在天津海河教育园区体育场，而本赛季亚冠的赛事则与泰达共用天津奥体中心，权健至今在此保持全胜，奥体中心堪称权健的福地。

权健本赛季阵容变化不大，恒大主帅卡纳瓦罗去年还执教过权健，双方可谓知根知底几乎没有任何秘密可言。

从中超第7轮做客战国安以来，恒大的阵容一直不齐整，除了阿兰在中超遭禁赛无法出战外，球队“大腿”

HK 大侃台



北京时间5月7日凌晨，在2017-2018赛季西班牙足球甲级联赛第36轮比赛中，巴塞罗那队主场以2:2战平皇家马德里队。图为巴萨球员梅西(上)和苏亚雷斯庆祝进球。新华社发

西班牙国家德比裁判不该抢戏

■ 阿成

北京时间5月7日凌晨，西甲联赛第36轮上演国家德比，巴萨主场2:2战平皇马。这是一个双方都可以接受的结果，比赛质量也不负西班牙国家德比的盛名。但是，赛后双方阵营都余怒未消，主要是不满主裁判埃尔南德斯的糟糕判罚。

巴萨的联赛冠军已提前到手，皇马也已确保下赛季欧冠资格，全部重心将放在本月底的欧冠决赛上。人们不禁有些担心：此次国家德比，对阵双方的激情和斗志可能不足。比赛进程表明，球迷的担心是多余的，本场比赛双方高度重视投入，争夺激烈火药味十足。虽然无关名次，但国家德比的胜负事关荣誉，况且巴萨还有以不败战绩夺冠的追求。

激烈拼争激情四射的西班牙国家德比少不了球员冲突的场面，而裁判对场面控制不力，加上诸多误判漏判，加剧了冲突的火爆程度。此战主裁判共出示了8张黄牌1张红牌，但还是不能有效控制场面。红牌、逃脱红牌、点球漏判、进球争议，人们赛后的“复盘”中，

可以罗列出本场裁判的多个争议判罚。

主裁判的判罚两边都不讨好。梅西在场上怒喷主裁：“你这狗屎东西。”皇马高层认为，裁判抢走了他们的胜利。皇马球迷和巴萨球迷水火不容，但这场国家德比或许有一件事能让他们站在“统一战线”，那就是对主裁判埃尔南德斯的声讨。

之所以出现这种情形，主要是埃尔南德斯的判罚前后尺度不一致。在双方出现火药味时，埃尔南德斯没能及时让双方球员控制住情绪，而到了下半场，他显然在为自己上半场不利于巴萨的一些判罚找平衡，这又引发了皇马球迷的不满。你可以看到，埃尔南德斯的水平，不配执法西班牙国家德比这种级别的比赛。不幸的是，这场比赛裁判埃尔南德斯不仅抢戏，甚至还成为主角。

好在巴萨和皇马都可以接受平局的结果。联赛还剩三轮，巴萨的对手不算强，不出意外将创下不败战绩夺冠的伟业。而皇马在客场没让宿敌占上风，士气进一步提升，准备迈向史无前例的欧冠三连冠。

广告

奔跑海南
跑向更好的自己



服务读者需求
改善读者体验
欢迎扫描
关注海报读者俱乐部



琼海已揽英豪气
文昌待有人才出

航天文昌，魅力侨乡

文昌站报名进行中
开跑地点文昌市文府北路
开跑时间5月13日

“奔跑海南”文昌站路线图



支持单位 | 中共海南省委宣传部、海南省旅游发展委员会、海南省总工会 文昌站活动主办单位 | 海南省文化广电出版体育厅、文昌市人民政府、海南日报报业集团 承办单位 | 海南日报报业集团全媒体运营中心、文昌市旅游和文化广电出版体育委员会 执行公司 | 重庆渝越文化传媒有限公司 报名咨询 0898-66810191

赞助单位 | 海南银行 BANK OF HAINAN

海马汽车